

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Vyhodnocení českého podnikatelského prostředí se zaměřením na stavebnictví a porovnání se Slovenskem</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Roland Karlubik</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. Ing. Jana Frková, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce vychází z prestižní analýzy Světové Banky <i>Doing Business</i> .	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce splňuje zcela všechny body zadání.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student si téma osvojil a výchozí materiál Světové Banky analyzoval podrobně. Přicházel na konzultace dobře připravený a pracoval iniciativně a samostatně.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V teoretické části autor definuje pojem podnikání a analyzuje dokument <i>Doing Business</i> z pohledu všech měřených indikátorů. Posléze se věnuje dvěma indikátorům – založení společnosti a získání stavebního povolení, jako nosné faktory pro srovnání českého a slovenského podnikatelského prostředí zaměřeného na stavebnictví. Praktická část v úvodu dokumentuje prostředí a úroveň stavebnictví z pohledu oficiální statistiky za ČR a SR. Dále již zpracovává podmínky pro založení společnosti s.r.o. v obou zemích a vyhodnocuje daňovou zátěž daní z příjmu právnických osob.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce má přijatelnou formální i jazykovou úroveň.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Práce dodržuje citační etiku. Bibliografie se odvolává na platné zákony týkající se podnikání a dále vychází z internetových zdrojů, což je dáno tím, že Světová banka má všechny dokumenty uveřejněné pouze v on-line podobě.	

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Práce přináší povědomí o velmi rozsáhlém výchozím dokumentu *Doing Business* Světové Banky, která každoročně zpracovává analýzu podnikatelského prostředí ve 190 zemích světa. V české odborné literatuře je však povědomí o tomto kvalitním zdroji informací pro případné akvizice investorů do jiných zemí velmi chabé.

Celkově konstatuji, že práce by mohla přispět ke zviditelnění tohoto dokumentu. Student ukázal, že i pro rozhodování investora z pohledu realizace staveb v jiných zemích lze v dokumentu najít potřebné a dostatečně podrobné informace.

V praktické části práce autor prokázal, že se orientuje v české i slovenské legislativě a dokáže aplikovat teorii do praktického příkladu.

*Konstatuji, že práce splňuje všechny podmínky z hlediska odbornosti a formální kvality a práci doporučuji k obhajobě.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

**U obhajoby uveďte: Jak si autor vysvětluje to, že ČR zaujímá v počtu podnikatelských subjektů na 1000 obyvatel první místo v Evropě (115 subjektů) a Slovensko třetí místo (94 subjektů)? Jinými slovy, Česká republika je nejpodnikavější národ v EU....**

Datum: 4.6.2019

Podpis: